VIHCTPYKLMS NO YCTaHOBKE 3alLUnThbl

1. 3anoXuTb Ha NogpamHUK aBTOMODOUNA KpenéxHble
nnaHku Nel n Yepes CKBO3Hble OTBEPCTUSA BBEPHYTb B HUX
BonTbl M8x30.

2. YCcTaHOBUTb KpenéxHble KPOHLITEWHbI 2 K BYKCUPOBOYHbLIM
npoyLlunHam npu nomoLm 6ontoe M10x40, ByKCMpPOBOYHBIX
KPOHLUTENHOB 3.

3. OcHoBaHue 3aluTbl HageTb Ha YCTaHOBIEHHbIE

B6onTel M8x30.

4. [MepedHO YacTb 3alUuUTbl MPUKPENUTL K KpenéxHbimM
KpoHWTEeUHamM 2 npu noMollmn dontos M8x25.

5. Bce ToYku KpenneHus 3aTaHyTb.

Honda CR-V

ALF0941st

[og Bbinycka: 2017- V:all

KomMmnnekTtyrowume Kon-Bo
Bont M 8x25 2 WT.
Bont M10x30 2 WT.
Bont M8x45 2 WT.
LLlanba 8 2 WT.
Lanba 10 6 WT.
KpenéxHasa nnaHka 1 any 2 WT.

2 M8 KI2RI" 48x18x9

KpenéxHblit KpOHWTENH 2 1 ’ 2 Wr.

BYKCMPOBOYHbIW KPOHLUTEUH 3 2 WT.

Mpoun3BecT cMasky KpenéxHbix 6onToB Macnom Unm apyroi

KOHCBPB&UMOHHOFI HKNOKOCTbHO
JononHuTensHas uHhopMaLma Ha ouuuansHom canTe: www.alfeco.ru

3awuTta KapTtepa
e .
b 3 ;
M10x30—4 \®

Bec 3awuTbl: 8,5 Kr

Bec komnnekTauun: 0,7 Kr
Pasmep sawutbl: 917x720x100
MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hm
MomMeHT 3aTsHkkn. M8 - 15,7 HM

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTLI M3 CTANK W ANKOMWHWNA

KOHCTPYKTOPCKMI OTAEA B NPAEE WIMEHATE BHALHWA BMA, HAOOD KOMMABKTYIOLLNX,. CNOCOD YCTAHOBKN 083 YEEAOMARHHA NOTPeOMTENA.




